

НА ГАСТРОЛИ В КРАЙ ВУЛКАНОВ

Коллектив Приморского краевого театра юного зрителя начинает свой новый сезон несколько необычно. На теплоходе «Советский Союз» он в полном составе отправился в гастрольную поездку на Камчатку.

На Камчатке нет профессионального театра юных и потому встречи наших артистов с пионерами и школьниками, показ спектаклей для детей, имеют особое значение. Юные жители Камчатки увидят лучшие спектакли театра — «Сын пограничника», «А с Алешной мы друзья», «Чудеса в полдень», «Зайка-зазнайка». Для старших школьников, для молодых рыбаков, строителей и моряков мы покажем спектакли: «Клоп» Маяковского, «Разведчицы» Соболева, «Парень из нашего города» Симонова, «Не было ни гроша, да вдруг алтын» Островского и другие.

Театр пробудет на гастролях до конца сентября и даст за это время более 100 спектаклей.

Это первая гастрольная поездка театра юного зрителя за пределы края.

И. ЛЮЗИН,
главный режиссер краевого
театра юного зрителя.

ВЛАДИВОСТОК

1965

1987

1

1